



SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO PIAUÍ  
Av. Pedro Freitas, S/Nº Bloco A, 1º Andar, Centro Administrativo - Bairro São Pedro, Teresina/PI, CEP  
64.018-900  
Telefone: - <http://www.saude.pi.gov.br>

ATO Nº 170, DE 31 DE AGOSTO DE 2022

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02/2022-CESCP/SESAPI.**

Pelo presente termo, a Secretaria de Estado da Saúde - SESAPI, **torna público e comunica aos interessados a Retificação do edital do Chamamento Público nº 02/2022-CESCP/SESAPI**, cujo objeto é Chamamento Público para **CREDENCIAMENTO** de Pessoas Jurídicas Especializadas para **REALIZAÇÃO DE EXAMES DE MAMOGRAFIA EM VEÍCULO ADAPTADO, INCLUINDO GERENCIAMENTO, DESLOCAMENTO, OPERAÇÃO, MANUTENÇÃO, LAUDOS E MÃO DE OBRA ESPECIALIZADA**, para atender as necessidades desta Secretaria de Estado da Saúde do Piauí, **que após reanálise do texto publicado, faz-se necessária a RETIFICAÇÃO do seu item 4, por apresentar datas divergentes da efetivamente publicada nos meios oficiais.**

**Nesse sentido, onde se lê:**

**4. DA INSCRIÇÃO**

A (s) pessoa (s) jurídica (s) interessada (s) em se inscrever no processo de Chamamento Público nº 02/2022-CESCP/SESAPI, deverá (ão) apresentar os documentos elencados no título 07 do presente edital, no período de 03/08/2022 à 18/08/2022, apresentando os documentos relacionados, em via original ou por qualquer processo de cópia, devendo, neste último caso, serem autenticadas em cartório ou apresentadas com os respectivos originais, para autenticação no ato da inscrição, por membro da Comissão Especial de Seleção do Chamamento Público com o encargo de recebê-los, na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitações da Secretaria de Estado da Saúde, situada à Avenida Pedro Freitas, s/nº, 1º andar, bloco A, Centro Administrativo, CEP: 64.018-900, Teresina-PI.

**Leia-se:**

**4. DA INSCRIÇÃO**

A (s) pessoa (s) jurídica (s) interessada (s) em se inscrever no processo de Chamamento Público nº 02/2022-CESCP/SESAPI, deverá (ão) apresentar os documentos elencados no título 07 do presente edital, **no período de 31/08/2022 às 10h00min do dia 16/09/2022**, apresentando os documentos relacionados, em via original ou por qualquer processo de cópia, devendo, neste último caso, serem autenticadas em cartório ou apresentadas com os respectivos originais, para autenticação no ato da inscrição, por membro da Comissão Especial de Seleção do Chamamento Público com o encargo de recebê-los, na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitações da Secretaria de Estado da Saúde, situada à Avenida Pedro Freitas, s/nº, 1º andar, bloco A, Centro Administrativo, CEP: 64.018-900, Teresina-PI.

Por fim, **ressaltamos que permanece inalterada a data para abertura da Sessão Pública do Chamamento Público nº 02/2022-CESCP/SESAPI, nos horários já estabelecidos, conforme Edital (5262346) cujo conteúdo pode ser acessado por meio do sítio eletrônico da SESAPI**

(<http://www.saude.pi.gov.br/licitacoes>) e do Tribunal de Contas do Estado do Piauí (<https://sistemas.tce.pi.gov.br/licitacoesweb/mural/> por meio do número de controle LW-009146/22) **publicado nos meios legais;**, constante do rol de documentos acostados no sítio eletrônico da SESAPI e do TCE-PI, **por não afetar a formulação das propostas, com fundamento legal no art. 21, § 4º, da Lei nº 8.666/93.**

No mais, ficam mantidas e ratificadas as demais disposições e exigências do edital e dos anexos do presente Chamamento Público. **E para que chegue ao conhecimento dos interessados, expeça-se a presente retificação nos autos do processo administrativo em epígrafe, com a devida publicidade legal.**

*(Assinado e Datado Eletronicamente)*

**Antônio Nérís Machado Júnior**

Secretário de Estado da Saúde



Documento assinado eletronicamente por **ANTÔNIO NÉRIS MACHADO JÚNIOR - Matr.360384-9, Secretário de Estado da Saúde**, em 01/09/2022, às 09:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Cap. III, Art. 14 do [Decreto Estadual nº 18.142, de 28 de fevereiro de 2019](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.pi.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.pi.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **5304427** e o código CRC **BE75D204**.